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За роки існування,  з 2004 року, завдяки 
активній діяльності Фонд став відомим в 
області, Україні та за кордоном. Покликаний 
сприяти демократичним перетворенням в 
Україні через аналітичну та інформаційну 
підтримку процесів, пов’язаних з інтеграцією 
України до загальноєвропейських структур, а 
також практичне здійснення міжнародних, 
загальнодержавних, регіональних та місцевих 
програм, спрямованих на поліпшення 
соціально-економічного становища в Україні. 

Фондом реалізовано понад 50 проектів, проведено 
близько 100 досліджень з використанням 
різноманітного інструментарію, в тому числі 
авторських методологій дослідження (соціологічні 
опитування; експертні опитування; фокус-групи, 
глибинні інтерв’ю; моніторинг; аналіз документів 
місцевої та регіональної політики тощо). 

Фонд має партнерські стосунки з місцевими 
органами влади, а також досвід співпраці з 
центральними органами влади. Співробітники 
організації мають досвід роботи в представницьких 
та виконавчих органах влади, що дозволяє розуміти 
механізми прийняття рішень на різних рівнях та 
ефективно будувати адвокасі-кампанії. Організація 
активно розвиває партнерство з регіональними та 
національними аналітичними центрами. 

Організація володіє значним досвідом 
написання документів аналізу політики, 
проведення громадянської експертизи, 
моніторингу. Експертами Поліського фонду 
розроблені авторські тренінги з аналізу 
політики, фінансового аналізу, громадської 
експертизи, соціологічних досліджень. 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Організація є  засновником  та  керуючою  
організацією  Асоціації  регіональних аналітичних  
центрів,  яка  має  свої  представництва  у   24-х  
областях України. Під керівництвом Фонду від 
початку заснування (вересень 2013 року) Асоціацією 
було реалізовано 10 масштабних дослідницьких 
проектів, які охоплювали всі або більшість областей 
України. 

Фонд має значний досвід здійснення 
аналізу діяльності місцевих органів влади. 
За даними напрямками проведені 
дослідження за тематикою місцевої 
бюджетної, фіскальної та екологічної 
політики, впливу змін виборчої системи на 
роботу рад, функціонування ЖКГ, 
виконання стратегічних планів розвитку, 
адмінпослуг, стратегій регіонального 
розвитку, регіональної інфраструктури,  
регіональної демократії та 
євроінтеграційного економічного поступу 
регіонів. 

У 2018 році Поліський фонд залишався 
активним членом Української національної 
платформи Форуму громадянського 
суспільства Східного партнерства. Президент 
організації  Максим Корявець з 2016 року є 
координатором Робочої групи №2 УНП ФГС 
СхП «Економічна інтеграція і узгодження з 

політикою ЄС».  



 

  

 

ЗДОБУТКИ 2018 РОКУ 

У 2018 році Фонд зосередив свою діяльність за такими стратегічними напрямками: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

надання можливості отримати 

навички та знання щодо Угоди 
про Асоціацію між Україною та 

ЄС   

сприяння покращенню тенденцій 

економічного розвитку в регіонах 

України в контексті євроінтеграції 

 

підвищення ефективності здійснення 

регіональної політики та ТКС в 

прикордонних регіонах України 

сприяння гармонізації цифрових 

ринків України з ЄС та країнами 

Східного партнерства 

 
розвиток мережевої співпраці 
 



 

  

ГРОМАДСЬКА ШКОЛА  
 ДІЄВИХ ПРАКТИК ЄС 

(CISEP) 
З 2015 року Фонд є партнером проекту, 

що реалізується Інститутом Європейської 

Політики (Берлін,  Німеччина) за 

підтримки Федерального Закордонного 

Офісу Німеччини, а також у співпраці з 

Одеською обласною організацією 

Всеукраїнської громадської організації 

«Комітет виборців України», Львівським 

представництвом Громадянської мережі 

ОПОРА, Громадською організацією 

«Громадська Палата України». 

Цільова аудиторія: представники громадських організацій, 

вищих навчальних закладів та регіональних органів влади і 

самоврядування України. 

Цілі проекту: Громадська школа дієвих практик ЄС (CiSEP) – це 

навчальна програма для активних громадян та лідерів  змін  в  

Україні. Вона створює мережу спеціалістів у сфері реалізації 

Угоди про асоціацію зі спільною метою – посилення 

європейської інтеграції України. CiSEP дає змогу учасникам 

критично спрямовувати, ефективно впливати та компетентно 

інформувати про процес впровадження УА/ПВЗВТ. 

Зміст проекту: CiSEP надає навички та знання щодо Угоди про 

Асоціацію  між Україною та Європейським союзом,  включаючи 

Поглиблену та всеосяжну  зону вільної торгівлі (ПВЗВТ). 

Навчання CiSEP має циклічний характер  і складається з 

нижченаведених компонентів. 

Рівень А: Основи Угоди про Асоціацію 

та ПВЗВТ – надає базові знання щодо 

інституційної організації ЄС та Угоди 

про Асоціацію; навички моніторингу 

Угоди про Асоціацію/ПВЗВТ. Кластери 

(місця навчання): Чернігів/Київ, 

Дніпро, Львів.  

Рівень B: Спеціалізація щодо Угоди про 

Асоціацію та ПВЗВТ - спеціалізована 

програма, присвячена обраним 

розділам Угоди про Асоціацію/ПВЗВТ, 



 

  

для спеціалізованих організацій громадянського суспільства, які займаються  питаннями торгівлі  та  

стійкого  розвитку, сільського  господарства,  інтелектуальної власності  та прозорості. Кластери: 

Чернігів/Київ, Дніпро, Львів, Одеса.  

Рівень C: Програма навчання для тренерів  -  програма навчання та наставництва зі спеціалізованих  

навичок  навчання  щодо  Угоди  про  Асоціацію/ПВЗВТ. Кластери: Чернігів/Київ –  Дніпро, Одеса  –  

Львів. У 2015  –  2016  роках були реалізовані кластери А та С. З 2017 року в рамках CiSEP запрацювало 

три вищеописані кластери. 

Результати: Тренінги проводилися експертами  з адміністративних органів та організацій 

громадянського суспільства країн-членів ЄС, країн-кандидатів на вступ до ЄС та України.  

Довготривалий проект створив стійку мережу та синергію для активістів та провідників змін з  

організацій громадянського суспільства. CiSEP – це місце для ідей, обміну та спільних проектів, які  

зміцнюють Угоду про Асоціацію між Україною та ЄС. 

Продукт: Мережа CiSEP. 

 

 

ІНДЕКС ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНОГО  
ЕКОНОМІЧНОГО ПОСТУПУ: ОЦІНКА  

ЕКОНОМІЧНИХ РЕФОРМ В РЕГІОНАХ  
 УКРАЇНИ НА ШЛЯХУ ДО 

ВПРОВАДЖЕННЯ  
ЗОНИ ВІЛЬНОЇ ТОРГІВЛІ З ЄС 

Проект реалізовано за підтримки Європейського  Союзу у 

рамках проекту Інституту економічних досліджень та 

політичних консультацій «Просування реформ в регіони».  

Партнер проекту: Асоціація регіональних аналітичних центрів.  

Цільова аудиторія: представники загальнодержавних органів 

влади, відповідальних за реалізацію економічної політики в 

контексті імплементації УА та впровадження ПВЗВТ в Україні; 

посадові особи Представництва ЄС в Україні; представники регіональних органів влади і 

самоврядування,  відповідальні  за реалізацію економічної політики в контексті імплементації УА та 

впровадження ПВЗВТ в областях України; представники організацій, що займаються питаннями 

дослідження економічної політики в Україні в контексті імплементації УА та впровадження ПВЗВТ; 

дослідники та науковці у сфері економіки; представники агенцій регіонального розвитку та бізнесу; 

журналісти. 

Цілі проекту: сприяти покращенню тенденцій економічного розвитку в регіонах України в контексті 

імплементації економічної частини Угоди про Асоціацію між Україною та ЄС і запровадження 

Поглибленої та всеохоплюючої зони вільної торгівлі з ЄС шляхом проведення оцінки ефективності 

реалізації економічних політик регіональними органами влади та самоврядування через використання 

http://cisep.eu/uk/


 

  

інтегрального Індексу 

Євроінтеграційного Економічного 

Поступу та впровадження результатів 

проектних досліджень на практиці. 

Зміст проекту: в рамках проекту 

вдосконалено методологію побудови 

та розрахунку ІЄЕП в Україні, 

здійснено розрахунок ІЄЕП та 

проведено дослідження тенденцій 

економічного розвитку в регіонах 

України в контексті впровадження 

ПВЗВТ; проведено інформаційно-

лобістську кампанію для покращення 

економічного розвитку регіонів 

України в контексті імплементації УА та впровадження ПВЗВТ (24 регіональні презентації та 

всеукраїнська конференція). 

Результати: 

 проведено комплексне дослідження 

динаміки економічних реформ та 

тенденцій економічного розвитку в 

Україні у контексті  імплементації УА та 

впровадження ПВЗВТ (на 

регіональному та національному 

рівнях); 

 підвищено підзвітність регіональних 

органів  влади та самоврядування щодо 

реалізації економічної політики в 

контексті імплементації УА та 

впровадження ПВЗВТ; 

 налагоджено 

ефективний діалог 

між  представниками 

загальнодержавних 

та регіональних 

органів влади та 

самоврядування 

(відповідальних за 

реалізацію 

економічної політики 

в контексті 

імплементації УА та 



 

  

впровадження ПВЗВТ); 

 посилено потенціал регіональних аналітичних організацій громадянського суспільства у 

здійсненні досліджень та налагодженні діалогу з органами влади в сфері впровадження 

економічних реформ та аналізу тенденцій економічного розвитку в контексті імплементації УА 

та впровадження ПВЗВТ на регіональному рівні. 

Продукт: Комплексний аналітичний звіт «Індекс Євроінтеграційного Економічного Поступу в Україні 

2014-2016: три роки на шляху до єдиного європейського економічного простору» 

 

 

СИНЕРГІЯ ПРОГРАМ ТРАНСКОРДОННОГО 
СПІВРОБІТНИЦТВА ТА СТРАТЕГІЙ 

РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ – 
ВІКНО МОЖЛИВОСТЕЙ ДЛЯ 
ПРИКОРДОННИХ ОБЛАСТЕЙ 

Проект реалізовано за підтримки Європейського Союзу та 

Міжнародного фонду «Відродження» в рамках проекту 

«Громадська синергія».  

Партнер проекту:  Асоціація регіональних аналітичних центрів.  

Цільова аудиторія: суб’єкти прийняття рішень у сфері 

регіональної політики та транскордонного співробітництва в 

Україні (представники релевантних центральних та регіональних 

органів влади та самоврядування: Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства, обласних рад та обласних державних адміністрацій у Чернігівській, 

Київській, Житомирській, Рівненській, Волинській, Львівській, Закарпатській, Івано-Франківській, 

Чернівецькій, Вінницькій, Одеській областях); представники/виконавці програм/проектів 

транскордонного співробітництва у цільових регіонах проекту; представники громадських організацій 

та об’єднань громадян, до пріоритетів 

діяльності яких відносяться питання 

регіонального розвитку та транскордонного 

співробітництва; члени робочих груп із 

розробки стратегій регіонального розвитку у 

прикордонних областях; зацікавлені 

представники засобів масової інформації; 

експерти з питань регіонального розвитку та 

транскордонного співробітництва, що 

безпосередньо не залучені до проектної 

діяльності; інші зацікавлені представники 

органів влади, самоврядування та 

громадських організацій, діяльність та функції 

https://pfirs.org/produkti/book/74-ieep-report-2018-final/3-produkti.html
https://pfirs.org/produkti/book/74-ieep-report-2018-final/3-produkti.html


 

  

яких опосередковано стосуються тематики проекту.  

Цілі проекту: підвищити ефективність здійснення регіональної політики та транскордонного 

співробітництва в прикордонних регіонах України (в т.ч. в контексті використання допомоги Україні з 

боку ЄС в даних сферах) шляхом посилення позитивного синергетичного ефекту від взаємодії програм 

транскордонного співробітництва та стратегій регіонального розвитку у Чернігівській, Київській, 

Житомирській, Рівненській, Волинській, Львівській, Закарпатській, Івано-Франківській, Чернівецькій, 

Вінницькій, Одеській областях. 

Зміст проекту: проведено дослідження рівня синергії між СРР та ПЦТКС в цільових регіонах; проведено 

круглі столи з обговорення результатів дослідження в регіонах; сформовані рекомендації щодо 

підвищення синергетичного ефекту від взаємодії між СРР та ПТКС у цільових регіонах; здійснено 

популяризацію результатів дослідження та адвокатування рекомендацій (всеукраїнська конференція). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Результати: 

 створено методологію оцінки взаємозв’язків та синергії між програмами транскордонного 

співробітництва та стратегіями розвитку регіонів, яка може використовуватись на постійній 

основі для підвищення ефективності транскордонного співробітництва та регіональної політики 

в регіонах України у майбутньому;  

 сформовано пул висококваліфікованих громадських експертів з необхідними знаннями та 

навичками для здійснення аналітичної оцінки взаємозв’язків та синергії між ПТКС та СРР в 

прикордонних областях України протягом 2015-2016 років; 

 здійснено комплексний аналіз поточної ефективності взаємодії процесів реалізації регіональної 

політики та транскордонного співробітництва в Україні;  



 

  

 налагоджено 

співпрацю між громадським 

активом та суб’єктами 

прийняття рішень у сфері 

регіонального розвитку та 

транскордонного 

співробітництва 

прикордонних областей 

України щодо підвищення 

ефективності взаємодії 

процесів реалізації 

регіональної політики та 

транскордонної співпраці (в 

т.ч. використання допомоги 

Україні з боку ЄС в даних сферах); 

 підвищено ефективність взаємодії процесів реалізації регіональної політики та транскордонної 

співпраці (в т.ч. в контексті використання допомоги Україні з боку ЄС в даних сферах), за 

рахунок чого створено передумови для покращення соціально-економічного стану 11 цільових 

прикордонних регіонів України. 

Продукти: аналітичний документ «Шляхи посилення синергетичного ефекту від взаємодії програм 

транскордонного співробітництва та стратегій регіонального розвитку взаємодії програм 

транскордонного співробітництва та стратегій регіонального розвитку в Україні», аналітичний звіт 

«Синергія програм транскордонного співробітництва та стратегій регіонального розвитку в Україні». 

 
 
 

ПОСИЛЕННЯ ГРОМАДСЬКОГО ВПЛИВУ НА 
ПРИСКОРЕННЯ РЕФОРМУВАННЯ ЕНЕРГЕТИЧНОГО 

СЕКТОРА У ВІДПОВІДНОСТІ ДО УГОДИ  
ПРО АСОЦІАЦІЮ УКРАЇНА-ЄС 

 

Реалізацію даної ініціативи було розпочато наприкінці 2018 року. Проект реалізується Інститутом 

Регіонального Розвитку у партнерстві з Поліським фондом за фінансової підтримки Європейського 

Союзу та Міжнародного фонду «Відродження» в рамках грантового компоненту проекту «Громадська 

синергія» під егідою Української національної платформи Форуму громадянського суспільства Східного 

партнерства.  

Ціль проекту: пришвидшення реформ в сфері енергоефективності у Львівській, Тернопільській, 

Чернігівській та Харківській областях шляхом посилення впливу громадськості на регіональні органи 

влади щодо впровадження, моніторингу та адвокації директив ЄС про енергію та енергоефективність, 

https://pfirs.org/produkti/book/77-shlyakhi-posilennya-sinergetichnogo-efektu-vid-vzaemodiji-program-transkordonnogo-spivrobitnitstva-ta-strategij-regionalnogo-rozvitku-v-ukrajini/3-produkti.html
https://pfirs.org/produkti/book/77-shlyakhi-posilennya-sinergetichnogo-efektu-vid-vzaemodiji-program-transkordonnogo-spivrobitnitstva-ta-strategij-regionalnogo-rozvitku-v-ukrajini/3-produkti.html
https://pfirs.org/produkti/book/77-shlyakhi-posilennya-sinergetichnogo-efektu-vid-vzaemodiji-program-transkordonnogo-spivrobitnitstva-ta-strategij-regionalnogo-rozvitku-v-ukrajini/3-produkti.html
https://pfirs.org/produkti/book/76-sinergiya-program-transkordonnogo-spivrobitnitstva-ta-strategij-regionalnogo-rozvitku-v-ukrajini/3-produkti.html
https://pfirs.org/produkti/book/76-sinergiya-program-transkordonnogo-spivrobitnitstva-ta-strategij-regionalnogo-rozvitku-v-ukrajini/3-produkti.html


 

  

підготовка та імплементація рекомендацій для регіональної та державної політики в енергетичній 

сфері.  

Цільова аудиторія: депутати обласних/місцевих рад, працівники виконавчих органів, що формують і 

реалізують політику розвитку областей, міст, ОТГ у сфері енергоефективності; ЗМІ, громадські 

організацій та активні громадяни. 

Зміст проекту: план проекту включає дослідження існуючого стану заходів в сфері енергоефективності 

та відновлювальної енергетики, обґрунтування пропозицій щодо розробки політики в зазначеній 

сфері, моніторинг заходів із втілення Угоди про Асоціацію, інформування громадськості про вигоди 

європейських реформ. 

В ході проекту було проведено аналіз поточного стану та cформовані пропозиції стосовно діяльності у 

сфері енергозбереження та відновлювальної енергетики на регіональному та національному рівнях у 

Чернігівській та Харківській областях.   

 
 
 

 

ДІЯЛЬНІСТЬ В РАМКАХ 
УНП ФГС СХП.  

ГАРМОНІЗАЦІЯ 
ЦИФРОВИХ РИНКІВ 

УКРАЇНИ ТА ЄС  
Поліський фонду є активним учасником 
Української національної платформи 
Форуму громадянського суспільства 
Східного партнерства. Починаючи з 2017 
року президент організації Максим 
Корявець здійснює значну експертну 
підтримку діяльності Платформи у сфері 

гармонізації 
цифрових ринків 
України з ЄС. Він є 
засновником та 
координатором 
відповідної 
підгрупи в рамках 
Робочої групи №2 
УНП ФГС СхП, а 
також 
зареєстрований в 
якості експерта 
ФГС СхП з питань 



 

  

гармонізації цифрових ринків.  

Керівник Фонду взяв активну участь у Щорічній конференції УНП ФГС СхП, що пройшла 2-3 листопада у 
Києві, а також у 10-ій Щорічній асамблеї ФГС СхП, яка відбулась у грудні 2018 року у Тбілісі (Грузія).  

 

Основні досягнення: 

Президент Фонду взяв участь у роботі над Експертною оцінкою 

Спільного робочого документу «Східне Партнерство – 20 очікуваних 

досягнень до 2020 р.: фокусуючись на головних пріоритетах та 

реальних результатах», зокрема здійснював моніторинг успішності 

наближення України до 

досягнень Східного партнерства 

у сфері малого та середнього 

бізнесу і регуляторного 

середовища, а також 

гармонізації цифрових ринків. 

 

Керівник організації провів 

дослідження «Гармонізація цифрових ринків України та ЄС: 

тернистий шлях до інноваційного майбутнього». 

 

 

 

Президент Фонду був залучений у якості експерта до реалізації проекту «Посилення участі 

громадськості у створенні та імплементації цифрового порядку денного України та гармонізації 

цифрових ринків з ЄС та країнами Східного Партнерства», який виконувала громадська спілка «Центр 

розвитку інновацій» під 

егідою Української сторони 

Платформи громадянського 

суспільства Україна-ЄС та 

Української національної 

платформи Форуму 

громадянського суспільства 

Східного партнерства за 

сприяння Європейського 

Союзу та Міжнародного 

фонду «Відродження» в 

межах грантового 

компоненту проекту 

«Громадська синергія».  

http://eap-csf.org.ua/u-kiyevi-proyshla-shhorichna-konferentsiya-unp-2018/
https://eap-csf.eu/aa2018/
https://www.civic-synergy.org.ua/wp-content/uploads/2018/04/Postup-Ukrayiny-u-vykonanni-dvadtsyaty-dosyagnen-Shidnogo-partnerstva-do-2020-roku.pdf
https://www.civic-synergy.org.ua/wp-content/uploads/2018/04/Postup-Ukrayiny-u-vykonanni-dvadtsyaty-dosyagnen-Shidnogo-partnerstva-do-2020-roku.pdf
https://www.civic-synergy.org.ua/wp-content/uploads/2018/04/Postup-Ukrayiny-u-vykonanni-dvadtsyaty-dosyagnen-Shidnogo-partnerstva-do-2020-roku.pdf
https://www.civic-synergy.org.ua/wp-content/uploads/2018/04/Postup-Ukrayiny-u-vykonanni-dvadtsyaty-dosyagnen-Shidnogo-partnerstva-do-2020-roku.pdf
http://prismua.org/en/pdf/%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F-%D1%86%D0%B8%D1%84%D1%80%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D1%85-%D1%80%D1%8B%D0%BD%D0%BA%D0%BE%D0%B2-%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD/?fbclid=IwAR3YJdNBOuJrJTvv01rICqAU9U0jDPW8Vz9pOSJVEkY7yopZPRKQdbhUfR4
http://prismua.org/en/pdf/%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F-%D1%86%D0%B8%D1%84%D1%80%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D1%85-%D1%80%D1%8B%D0%BD%D0%BA%D0%BE%D0%B2-%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD/?fbclid=IwAR3YJdNBOuJrJTvv01rICqAU9U0jDPW8Vz9pOSJVEkY7yopZPRKQdbhUfR4


 

  

Ціль проекту: налагодження конструктивного діалогу між зацікавленими сторонами на основі 

активного включення влади, бізнесу, громадського та експертного середовища та вироблення 

спільних рекомендацій для прискорення розвитку цифрової економіки та суспільства України. 

Цільова аудиторія: представники урядових структур та комітетів Верховної Ради України, 

університетів, НДІ, бізнес асоціації, громадських організацій та незалежні експерти. 

Зміст проекту: в ході реалізації проекту керівник Поліського фонду здійснював аналіз нормативно-

правових актів (у т.ч. щодо виконання положень Угоди про Асоціацію 

України з ЄС та пріоритетів СхП) щодо розвитку цифрових 

компетенцій та здійснював ідентифікацію стейкхолдерів за цим 

напрямком; брав участь в організації та проведенні круглого столу з 

обговорення стану та розвитку системи формування у різних цільових 

груп знань та вмінь щодо використання інформаційно-

комунікаційних технологій в економічній та соціальній сферах 

суспільства України; готував висновки та рекомендації за 

результатами проведення круглого столу; підвів підсумки круглих 

столів під час виступу на телеканалі «РАДА»; готував рекомендації 

щодо організації громадського моніторингу прогресу цифрового 

розвитку; брав участь у підготовці Резолюції Форуму цифрового 

розвитку та проведенні заходу; брав участь у підготовці 

інформаційно-аналітичного звіту  «Проблеми та перспективи 

гармонізації цифрового ринку України з ринками  ЄС та країн СхП». 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.facebook.com/HiTechOfficeUkraine/videos/vb.282169902153633/656890261348260/?type=2&theater
https://drive.google.com/file/d/1fmoaIFiEJBhQR4YXuFT_aStyzT_cajBy/view
https://drive.google.com/file/d/1fmoaIFiEJBhQR4YXuFT_aStyzT_cajBy/view
https://cid.center/7654356787654-2/
https://cid.center/3456787654345-2/
https://cid.center/3456787654345-2/
https://cid.center/3456787654345-2/


 

  

ФІНАНСОВІ ПОКАЗНИКИ ОРГАНІЗАЦІЇ 
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ВИТРАТИ ЗА КАТЕГОРІЯМИ СУМА, ГРН. % 

Проектні витрати: 2 818 426,27 93,0% 

 - проведення заходів, досліджень 2 571 119,44 91,2% 

 -  гонорари експертам в регіонах 167 109,58 6% 

 - редагування та друк бюлетенів та звітів 80 197,25 2,8% 

Адміністративні витрати  84 015,69 2,8% 

Податки та збори 16 469,98 0,5% 

Матеріальні витрати (роздаткові та 
канцтовари), амортизація  

113 072,86 3,7% 

РАЗОМ 3 031 984,80 100,0% 



 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ПОЛІСЬКИЙ ФОНД МІЖНАРОДНИХ ТА РЕГІОНАЛЬНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ 
вул. Шевченка, 12/5 (2-й поверх), м. Чернігів, 14000, Україна  

pfirs.org@gmail.com 
http://pfirs.org/ 

https://www.facebook.com/pfirs.org/?fref=ts 


